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Zwei Scheiben 1 und 2 drehen sich . !
entgegengesetzt mit unterschiedlichen \ \Q =00 - R
Winkelgeschwindigkeiten m; bez. ®; und iy
wickeln dabei ein Seil auf. Auf diesem Seil , V5 =W, R
liegt eine starre Scheibe 3, die der Bewegung e ’ ;
des Seils schlupffrei folgt und auf ihrem groBeren Vi [ :
Radius Rj iiber ein weiteres Seil die Massen 4 1[5 7 - VA‘H/Z
und 5 trigt. Auch dieses Seil wird von der Scheibe > 9
3 schlupffrei bewegt. - 7 [\
¥ i - f i WJI(S‘&\
Geg:R,o;,m,r3,R3=3"13 M . "‘/5
S [ 3=y
Es sind die Geschwindigkeit des Mittelpunktes und ;
die Winkelgeschwindigkeit der Scheibe 3 sowie die \
Geschwindigkeiten der Massen 4 und 5 zu ermitteln. P (,20\(0 \l’f v
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o) 3m =43t S F= 2B 5 - 33
b) v =3 g A3Es =44 g




